

# 家长承诺买手机食言 14岁少年打开煤气提刀割腕

■记者 张浩 张明阳

本报3月18日讯 "反锁 房门、提刀割腕,甚至打开 煤气自杀。"父母承诺买手 机却没兑现,长沙市马王堆 某小区的初中生果果(化名) 竟然以生命来威胁家人。幸 得家长及时破窗, 夺下菜 刀、关上煤气,并许诺第二 天马上带他买手机后,果果 才打开了房门。

#### 房门紧锁 14岁少年割腕

3月14日晚,家住长沙 市马王堆的14岁初中生果 果将厨房反锁,打开煤气阀 门,拿出菜刀向自己的手腕 割下去。

原本在厨房外大声敲 门的父亲黄先生,抬脚就向 玻璃门踹去。"哗啦"一声, 黄先生冲进厨房,抢下了儿 子手里的菜刀。

果果穿着一身校服坐 在地上低头抽泣,看着儿 子手腕上两道殷红的血 痕,一旁的果果妈妈低声哭

"你们说话不算数!"果 果坐在地上喊。原来, 爸妈 答应他考了好成绩就给他 买手机,但放学回家却没能 拿到父母承诺的手机,一时 气愤之下,14岁的果果选择 了自杀。

和爸爸吵了一阵, 果果 被妈妈扶到了客厅的沙发 上,没安静一会儿,他却再 次冲进房间,把门反锁起 来。"把门打开,明天妈妈 带你去买手机。"直到妈 妈承诺几遍后,果果终于 开了门。

#### 曾是乖孩子 迷上玩游戏

黄先生告诉记者,儿子 本来很乖很懂事,学习成绩 也不错。但去年年底以来, 迷上网络的果果好像变了 一个人,"每天很晚回家,进 屋就躲在房里。"黄先生说, 今年年后,儿子只在家住过 两天,"在网吧一呆就是三 天三夜。"

黄先生和爱人忙于生 意,发现儿子贪玩就说教几 句,儿子不肯听,夫妻两个 也拿他没辙。

3个月前, 黄先生也给 儿子买过手机,但因为果果 总拿手机上网玩游戏,这个 手机就被没收了。这次果果 又吵着要手机时,黄先生只 好以考试成绩为条件,答应 他考好才买手机,没想到几 子闹成这样。

果果说,是父母言而无 信爽约在先,他才有如此 专家

#### 孩子要求应适当引导

"如果家里有条件是可以给 孩子买手机的。"社会学家方向新 认为,孩子不是追求名牌,或者与 同学攀比, 生活上的需求家长应 该适当满足。

"家长应该给孩子适当的引 导,而不是简单粗暴地拒绝。"在 方向新看来,家长承诺过的话,应 该认真兑现,在孩子面前,父母如 同一面镜子,一言一行都在引导 着孩子。"家长应允后又反悔,更 容易让孩子产生抵触情绪。"

链接

#### 孩子们买手机的 那些荒唐事

卖车轮 2012年12月2日,长春 一高二学生趁着妈妈打麻将,叫人 将家里越野车的四个车轮卸掉,偷 偷卖了1200元,家里损失近万元。

偷东西 2012年9月3日,成都 女大学生杨某跑到成都双楠一家 健身房偷东西,涉案金额3万多, 很快被警方刑拘。

**卖肾** 2011年4月,淮北一名17 岁高中生为买iPhone,在网上找到 黑中介,千里迢迢远赴郴州,卖掉 了自己的一个肾,得了2万元钱。

做拍客,非专业,真生活 新浪微博@三湘都市报摄影部 手机拍OO群:110496658 (一经采用,立奉稿酬



功夫秀

3月18日下午,长沙市新世纪体育广场,美女 当前,一名帅哥轻松下地劈了个"一"字腿,还不忘 用手机给自己拍张照。这位哥们儿,你是在美女面 前卖苗吗? 记者 田超摄

### 邀您帮湘西留守妇女销土鸡蛋

本报3月18日讯 今天下 午,长沙民政学院社会工作系学 生谢清联系上记者,她们正在为 湘西古丈县默戎镇中寨村的留 守妇女销售土鸡蛋,希望得到 "三湘华声小善团"的帮助。

古丈县默戎镇中寨村的青 壮年男子几乎都外出打工,儿 童、妇女和老人则留守在家,居 民生活水平非常低。民政学院

"湘西农村实习基地"工作人员 与谢清等同学决定收购土鸡蛋 等农村特产,帮她们卖到城市。

"我们可以保证,收购来的 是无公害的土鸡蛋。"鸡蛋2元/ 个,离民政学院近的地方可由义 工送货上门。如果您愿意参与这 个活动,可拨打18229984217与 谢清取得联系,一起关爱边远山 区的留守妇女吧。 ■记者 李琪

## 肝病权威专家齐聚163医院 免费征集百名久治不愈患者

3月18日起, 国务院特殊津贴肝病专家亲临长沙, 热线0731-88680163免费挂号



▲图为: 焦文举教授正为一对90后久治不愈的患者夫妇亲诊

春季是肝炎感染高发季节,同 时也是非病治疗的最佳时机。恰逢 3.18爱肝日"。笔者从解放军第 163医院肝病诊疗中心了解到,为 肝病名医齐聚长沙,而向全省征集 100名肝病久治不愈患者提供免费 会诊,同时推出乙肝五项、B超、 病毒耐药检查等多项免费检查。

少外省市的肝病思者也 氧钒赶来,

专家亲诊: 征集肝病疑难患者,预约蒸线忙

看病都找大医院、就诊就挂专 家号,这是现今百姓就医的普遍心 理。早上8点多,163么院门诊大楼 二樣肝病诊疗中心候诊区的座位就 了帮助患者及时、系统的接受规范 已经坐满,还有不少患者在排队挂 化治疗、该实力激国务院特殊津贴 号。笔者了解到,目前163区院每 专家焦文举教授、剧南省肝病专业。天接诊来自湖南各县市、广东、河 委员会委员肖清华主任等多位国内 北等地的肝病思者达370余人次。 专家预约热线0731 88680163儿 乎是24小时都响个不停。

"这个活动非单好,我们全家。 轮流拨打电话预约专家,总算是成 消息传开后。163医院肝疾诊 功了!"家住星沙的卢女士表示。 疗中心的电话、网络征约不断,不 自己最初只是肝炎病毒携带者,并 **无明显症状。由于滥用药物,她的** 出现了专家"一号难求"的火爆场。 病情不但没有好转,还出现了肝功。 和治疗的定点三甲医院。自2012年 能异草。系统的治疗需要抗病毒。 她的体内已经形成耐药性,被很多一 血回输疗法"以来,彻底打破了传

诊疗中心,会诊专家们通过肝满理 检查、找到了她的病毒变异位点。 同时摸清了她的耐药性,最终为其 制定了规范、有效的治疗方案。

#### 专家说法:

#### 高端医疗要服务基层,肝病不可怕

参与本次会诊的焦文举教授告 诉笔者: "据中国》炎防治基金会 公布的报告显示。目前我国仅有 19%的人正在接受规范化肝满治 疗。不少患者认为肝病没有特效 药,很容易头去耐心和希望,渐渐 地,连医院也赖得去了。这种现象 的直接后来就是患者丧失最佳介疗 时机,甚至造成肝硬化、痉变。"

其实, 随着科技的进步, 这几 年国际国内的肝病医疗技术已经有 了《缺的发展。此次目内肝病专家 齐聚长沙,也是为了把优质医疗资 **通配置到一线,做到早查、早诊、** 早治。让我省肝病患者在家门口就 能够亲多感受到最高层次的医疗服

挥放军第163医院作为湖南地 区丙肝、乙肝、肝硬化等疾病预防 从德国引进"德国Cel活氧大广体 医院地言拒诊。而在163医院用病 统药物治疗病毒性肝炎的概念,不

但能够迅速医解变异病毒的复制功 能。抗药性和隐蔽性,还能通过培 育自体免疫细胞来攻击杀灭肝病 毒。经过临床验证。数千患者治疗 后已经得到痊愈。

#### 健康提醒:

#### 春季肝病高发,早查早治很重要

春大是新陈代讯最为活跃的季 节,各种细菌和病毒也不甘落后, 大量繁殖、诱发疾病。笔者从 163医院肝病诊疗中心的统计资料 发现。进入春季以来,门诊肝病患 者增加了30%左右。其中以慈染急 性甲型、戊型病毒性肝炎为多见, 原有乙型、丙型疾毒性肝炎及各种 肝硬化的病人也容易复发或加重。

肝病的表现是很隐蔽的,最突 吕的症状就是波儀吃力和不思钦 食。常见症状有胀痛或不适,恶 心,厌油腻,食后胀满或有黄疸。 口干,大便或干或油,小便黄,或 有低烧。头昏耳鸣。面色奏黄无华 等。如果是肝硬化、除有肝炎的临 床表现之外,还有腹水,腹壁血管 突出,周身水肿,尿少,肝草,蜘 块痣, 严重者还可能大业血。

专家建议公众、发现自己有上 还情况。应该先上队院检查,一旦 发现病情变化及早接受治疗。思者 可頂过用病健康热线88680163或 登陆网站www.163gbk.com咨询专 家,再预约就诊。

■ 新闻链接>>>

### 肝病权威专家齐聚163医院 免费征集百名久治不愈患者

著名肝病专家 焦文举教授 主任医师 博士生导师

从医经历:

从事传染病、肝病临床、教学 和科研工作至40年。先后于国家各 级杂志及国内外杂志发表论文 100余篇。曾获国家、省、市科技 贡献中青年专家称号(特诊专家)。

#### 擅长治疗:

各种病毒性肝炎、乙肝大小三 加、两肝、脂肪肝、泻精肝、重症 肝炎、肝硬化、肝腹水、肝痛、肝 炎综合症、肝囊肿等各种肝病。已 走步奖10余项,被政府投予有突出。成功打破肝炎难以治愈的历史,被 称为"肝脏疾病界的神话"。

预约专家免挂号费(原价200元) 乙肝五项、B超、病毒耐药检查免费

活动时间: 2013年3月18日-31日

会诊地点:长沙市开福区洪山桥1号163医院门诊大楼二楼